

我市集中销毁百余辆报废车

消除安全隐患

□晚报记者 朱东一文/图

本报讯 5月10日,在市交警支队举办的以“关爱生命平安交通”为主题的集中销毁报废车辆预防事故活动现场,吸引了不少市民前来观看。当天,有关人员共销毁100余辆报废车辆。据了解,今后一段时间,我市将陆续销毁3500辆报废车辆。

100余辆报废车被“肢解”

当日上午,在周项路上的周口市汇鑫报废汽车公司院内,记者看到大约有5个足球场大小的院子里堆满了各种报废车辆。全市预防事故“关爱生命平安交通”活动集中销毁报废机动车统一行动启动仪式结束后,两台工程车加大油门用铲斗砸向报废车辆,随着“砰”的一声巨响,报废车辆顶棚被砸变形,车窗玻璃碎片四溅(如图)。见此情景,围观群众叫好声起伏不断,一位姓刘的先生说:“这些报废车辆真得赶紧销毁了,不能再让它们上路害人了!”

当日,100余辆报废车辆被工程车砸得“面目全非”后,4位工作人员拿着切割器,将这些报废车辆迅速“肢解”。报废车辆被分割后,工作人员把汽车的不同部件归类放到一起,等待后期处理。

报废车辆上路危险

针对此次销毁报废车辆统一行动,市交警支队相关负责人表示,随着我市经济的发展、社会的进步,人们生活水平不断提高,以汽车、摩托车为代表的各类车辆进入了寻常百姓家庭,私人用车所占



比例越来越大,一些经济发展相对滞后的地区成为报废车存在的温床。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第十四条规定:报废机动车必须及时办理注销登记,报废机动车不得上道路行驶。市民驾驶报废车将受到重罚。根据《安法》第一百条规定:已达到报废标准的机动车上道路行驶的,公安机关交通管理部门予以收缴,强制报废。对驾驶人处200元以上2000元以下罚款,并吊销驾驶证。所以,报废机动车存在一天,道路交通安全就会存在隐患,同时也给人民生命安全造成威胁。

统计数据显示,我市目前有各类车辆90多万台,其中今年达到国

家法律规定报废期限的车辆就达3000多台,包括大中型客运车辆335台,大中型货车(含大中型挂车、半挂)2421台,出租车、大中型客货营运车、教练车744台。

相关链接

报废汽车是达到国家报废标准或者虽然未达到国家报废标准,但发动机或者底盘严重损坏,经检验不符合国家机动车运行安全技术条件,或者不符合国家机动车污染物排放标准的机动车,称为报废汽车。

据悉,汽车使用年限的报废标准为:带拖挂的载货汽车、矿山作业专用车、微型货车及各类出租汽

车使用8年,达到报废期后,不得延长使用。9座(含9座)以下非营运载客汽车(包括轿车、含越野型)使用15年。达到报废标准后要求继续使用的,不需要审批,经检验合格后可延长使用年限,超过20年的,从第21年起每年定期检验4次;非营运客车9座以上,报废年限是10年,最高可延长10年,强制报废年限是20年;营运(非出租)客车,报废年限是10年,最高可延长5年,强制报废年限是15年;营运车辆转为非营运车辆和非营运车辆转为营运车辆一律按营运车辆的规定年限8年报废。

线索提供 许素云

易致皮肤过敏,容易引发火灾……

杨絮似雪满天飞 市民纷纷喊“闹心”

□晚报记者 朱东一

本报讯 近日,无论是在周口市区还是郊外,雪白的杨絮漫天飞舞,由于杨絮引发人们皮肤过敏、堵塞车辆空调滤芯导致车温升高、容易造成火灾等,人们对此纷纷大喊“闹心”。

呼吸道疾病患者增多

昨天,记者从市区几家医院了解到,最近一段时间,由杨絮以及花粉过敏导致急性呼吸道疾病发作的病人明显增加。医生介绍,一般人接触到柳絮和杨絮没有大碍,但过敏体质的人接触或者吸入柳絮、杨絮、花粉等物质后,容易引起

流鼻涕、打喷嚏、呼吸急促等症状。有哮喘病的人更要注意,杨絮被吸入鼻腔后,会引起强烈的刺激、流涕、咳嗽和哮喘反应,如皮肤瘙痒、眼结膜发红等,严重的还会影响睡眠。

当天,记者在街头见到杨絮随着阵阵轻风在空中飘舞,行人有的掩鼻而行,有的则戴上了口罩。“武装”得严严实实的张女士告诉记者:“我对付杨絮也只能这样了。我每天上下班都骑电动车,路上很容易吸入杨絮,我对这东西过敏,一接触,身上就痒。”

杨絮漫天飞舞的现象,一般两周左右的时间就会自动消失。医生

提醒广大市民,外出时最好采取戴口罩、眼镜、纱巾等防护措施。

堵塞空调滤芯引发车温升高

记者在市区多家修车店了解到,最近几天这些修车店每天都有四五辆因为空调制冷不佳导致车温升高前来检修的车辆,经查,导致车辆出现问题的罪魁祸首就是杨絮。

修车师傅表示,飘飞的杨絮会堵塞车辆的空调滤芯,导致车辆在高速行驶时温度上升很快,警告灯发亮等现象发生。同时杨絮还可能通过汽车水箱风道进入冷凝器,影响冷凝效果。对此,他建议车主通过勤清洗水箱、减少开窗、给水箱

加护网、加装粉尘滤清器等方法,来解决此类问题。

杨絮易燃 千万小心

由于四处飘散的杨絮很容易被点燃,市民一旦用火不小心,或者乱扔烟头,就会引发火灾。为此,市消防支队消防官兵介绍,杨絮落地聚集在一起稍遇明火即可燃烧,在杨絮曼舞的季节,市民不要在室外随意点燃杨絮,不要将火源放置在小孩可以够得到的地方,杨絮燃烧就像导火索一样,蔓延极其迅速,极易引发火灾事故。消防官兵提醒市民,一定要及时清理聚焦在院子、家里的杨絮,以免留下火灾隐患。

国务院明确扩大房产税试点

具体城市名单未定

本报综合消息 5月9日,住建部政策研究中心主任秦虹在深圳透露,国务院已经明确今年要扩大房产税试点,但具体城市名单、方案还不清楚,“落地还取决于地方政府配合”。

秦虹是在当日举行的国元(香港)2012年下半年香港证券市场投资策略报告会上透露以上信息的。

值得一提的是,财政部部长谢旭人日前在接受有关媒体采访时表示:要稳步推进房产税改革试点,研究制定房产税保有、交易环节税收改革方案。

与此前关于房产税改革的介绍相比,上述表态出现了新变化,即明确未来房产税扩大试点将同时考虑对保有和交易环节征税。

据记者了解,财政部会同国税总局、住建部已经对重庆、上海两地进行个人住房征收房产税试点的效果展开评估,相关工作仍在进行当中。分析人士预计,第二批试点城市在征收方案上参考“上海模式”的可能性较大。

自去年1月底开始,上海对部分个人住房征收房产税,征收范围包括上海市居民家庭在上海市新购且属于该居民家庭第二套及以上的住房和非上海市居民家庭在当地新购的住房。上海市居民家庭人均不超过60平方米的,其新购的住房暂免征收房产税。税基暂按应税住房市场交易价格的70%计算缴纳,适用税率暂定为0.6%。对住房每平方米市场交易价格低于当地上年度新建商品住房平均销售价格2倍(含2倍)的,税率暂减为0.4%。

“第二批试点城市很可能主要针对的也是新增购房需求,即使涉及部分存量房,基本居住需求甚至是改善性居住需求也会得到足够的保护,只会对超出面积之外的部分进行征收。”有分析人士向记者表示。

对此,秦虹也表示:政府调控的目的,是想让市场持续、稳定、活跃,这就需要保护好刚性需求。

在鼓励市场活跃方面,“支持首次置业的需求是没有政策风险的。”秦虹说。

“国家对控制投资投机性需求的决心很大,”秦虹补充指出,虽然在短时间内有些地方出现需求增加的情况,但房价上涨在政策上是得不到允许的。

秦虹直言:控制投资投机、满足刚性需求的调控方向短期不会变,“限购”还会继续,“国八条”不会轻易改变。

周口银龙温馨提醒

尊敬的用户您好:接电力部门通知,5月11日08:00-12:00,北七板春检供电线路,周口银龙水务的供水井点罐水厂和十二中的水泵不能正常开启,届时影响八一大道北段高层用户的正常用水,给相关区域用水户造成的不便敬请谅解。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

广告